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181. Uhenda sobivad avaldised pildiga. Arvuta.

6+6= — 1-
6 .......... 2.
6+6+6+6+6= 5 3-
6+6+0+06= ....... 4 -
6+6+6= Sl L 5 .
6+6+0+06+ :.: ': :.: '.:
6.
6+6+6= . K K
B+6+6+ - In: e IBE B
: ; : ; : 7
6+6+6= ... % .. % ... % .. % ...
6+6+6+6+6+ N O I O B pO
8.
6+6+6+6+6= n. IR IR
6+6+6+6+ ..: .:.. ..: .:.. ...:
9.
6+6+6+6= - .. - -
6+6+6+6+6+ ool | |oes oo | * oo
. . . 10 -
6+6+6+6= - [ [~ T (- 1) [ - T8




182. Asenda vordsete liidetavate liitmine korrutamisega.

6+6+6= - =

6+6+6+6+6+6= - =

6+6= - -

6+6+6+6+6= - =

6+6+6+6= - =

6+6+6+6+6+6+6+6+6= - =

6+6+6+6+6+6+6+6= - =

6+6+6+6+6+6+6= - :

6+6+6+6+6+6+6+6+6+6= - =

142. Lahenda ulesanded kahel viisil.

Liitmine
6|+|[6|+|6]|=
Korrutamine
31-16]|=
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Liitmine

Korrutamine

Liitmine

Korrutamine
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Liitmine

Korrutamine

104



184. Asenda korrutamine vordsete liidetavate liitmisega.
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185. Lahenda ulesanded kahel viisil.

BHD D G

Korrutamine

Liitmine

Korrutamine

Liitmine
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186. Vordle (<, >, =).

5-3 ... 4-6 2-9 ... 3:6 5-10 ...... 86
4-4 ... 2-6 4 -7 ... 56 4-9 ... 6-6
5-8 ... 7-6 2-3 ... 1-6 57 ... 9-6

187. Lahenda ulesanne.

Uhes karbis on kuus pliiatsit. Mitu pliiatsit on
neljas karbis? Seitsmes karbis?

Kimnes karbis?

188. Lahenda ulesanne.

Kausis on kuus ouna. Pirne on kaks korda rohkem.

Mitu pirni on kausis? Mitu puuvilja on kausis?

189. Lahenda ulesanne.

Luule-kogu maksab 6 eurot. Inglise-eesti
sOna-raamat on viis korda kallim. Kui palju

maksab sonastik? Kui suur on raamatute

hinna-vahe?

190. Lahenda ulesanne.

«a»  Aivar ostis kolm 6-eurost auto-mudelit.
Kui palju sai poiss raha tagasi, kui ta maksis
ﬂ 20-eurose raha-tahega. Missugused mundid vOis

mudja Aivarile anda?
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191. Arvuta.

000000 000000 000000 000000 o000000
000000 000000 000000 o000OCGOCGFFOC
000000 000000 O00OCGOCGCOCO
000000 000000
000000
= = = = 6-5=
- b = = = = 5.-6=
000000 000000 000000 000000 o000OOCGO
000000 000000 000000 000000 o0000OCGFFO
000000 000000 000000 000000 o000O0OCGO
000000 000000 000000 000000 o000O0OCGFO
000000 000000 000000 000000 o000O0OCGFFO
000000 000000 000000 000000 o000O0OCGFFO
000000 000000 000000 o000OCGOCGFFOC
000000 000000 O0O0OCGOCGOCGFO
000000 000000
000000
= = = = 6-10 =
= |7:6= = = 10 - 6 =
192. Taida tabel.
Tegur 6| 6|6 |6|6|6|6 6|6
Tegur 2 3 4 3 6 7 8 9 10
Korrutis

193. Kirjuta ja tahista arvud, mis on saadud arvu 6 korrutamisel.



